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METODOLOGICAL APPROACHES TO THE ANALYSIS OF THE 
RUSSIAN-LANGUAGE WOMEN’S MAGAZINE AS SUPERTEXT SYSTEM

In the article the Russian-language women’s magazine in Ukraine is investigated as one of the new an-
thropocentric systems of the end of the XX – the beginning of the XXI century. The women’s magazine iden-
tifi ed as an supertext system having such criteria as well-defi ned chronological boundaries, thematic and 
modal integrity, availability of open/closed borders, availability of addresser and addressness, structural 
distinctness, linguistic and non-linguistic community, the dynamics of the formation and further develop-
ment. This supertext system can be analyzed considering the comprehensive interdisciplinary methodologi-
cal approaches that allow including a women’s magazine in the competence not only of journalism, but of 
other social and human sciences as well.

Keywords: women’s magazine, supertext system, methodological approaches, interdisciplinary in-
teraction.

Матеріал надійшов 25.06.2012

УДК 007:304:070

Наталія Виговська

ВИКОРИСТАННЯ БЛОГІВ У СТРУКТУРІ ТРАДИЦІЙНИХ МЕДІА 
(на прикладі регіональних ЗМІ)

У статті розглянуто роль блогів у структурі традиційних медіа, проаналізовано зміст блогів у 
регіональних медіа трьох областей України, досліджено структуру і частоту використання блогів 
для розширення можливостей контенту інтернет-версій традиційних медіа.
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Поки тривають суперечки з приводу того, чи 
витіснять блогери традиційних журналістів з 
медіа-поля та чи замінять традиційну журналіс-
тику громадянською, велика кількість ЗМІ поча-
ла використовувати блоги як інструмент задля 
інтересів свого бізнесу. 

Блог як невід’ємне явище масової комуніка-
ції сучасного світу, з’явившись в 1992 році за-
вдяки творцю інтернету Т. Бернерсу-Лі, зараз, 
як і вся сучасна система медіа-середовища, пе-
ребуває на стадії трансформування та самовиз-
начення. Водночас блоги сьогодні – потужний 
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засіб вільного вираження думок. І, попри нама-
гання владних інститутів узяти під контроль цю 
«зону вільної інформації», саме вона дедалі 
більше приваблює і пересічних громадян, і жур-
налістів. 

Розвиток блогосфери, її взаємодію з тради-
ційними медіа, проблематику контенту в блогах 
та конкурування блогів і традиційних ЗМІ вже 
досліджували І. Засурський [7], В. Кіхтан [2], 
С. Куінн та В. Ф. Філак [4], А. Качкаєва [6], 
М. Лукіна [5].

Про потребу впровадження у практику засо-
бів масової інформації інноваційних підходів до 
створення контенту з використанням можливос-
тей блогосфери, пошуку нових форм і методів 
співпраці медійника з аудиторією через блоги у 
своїх працях зазначали Р. Крейґ [3], Ш. Боуман та 
К. Вілліс [8], М. Ясинська [7], О. Калмиков [1].

В Україні наразі недостатньо досліджень, що 
визначають і систематизують методи та способи 
використання можливостей блогосфери в роботі 
традиційних медіа. Тож актуальність цієї роботи 
зумовлена стрімким розвитком блогосфери як 
альтернативної традиційним медіа системи ко-
мунікації, новими потребами аудиторії медіа та 
необхідністю вивчення теми ефективного вико-
ристання блогів у повсякденній діяльності жур-
наліста регіональних редакцій.

Мета дослідження полягає у спробі відстежи-
ти й узагальнити основні функції блогів, що їх 
застосовують ЗМІ під час створення контенту, та 
визначити ступінь активності використання бло-
гів у структурах регіональних редакцій різних 
типів.

Зрозуміло, що майбутнє, як наголошує біль-
шість сучасних дослідників медіа-середовища, – 
за інтернетом. На думку А. Захарченка, у най-
ближчі два-три десятиліття не очікується соці-
альних передумов для виникнення ще новіших 
каналів комунікації, тож розвиватимуться й удо-
сконалюватимуться інтернет-ЗМІ як універсаль-
ні інтерактивні ЗМІ [10]. В їх структурі, безумов-
но, будуть наявні і блоги. 

У чому основна різниця між блогами та жур-
налістськими текстами? Як зазначають С. Куінн 
та В. Ф. Філак, блоги надають свободу авторам, 
вони стали новою гранню журналістики і жур-
налістських публікацій. Блог (скорочено від web 
log) – це лише персональний онлайн-журнал. 
Власне кажучи, він дає можливість висловитися 
будь-кому про будь-що. У кращому разі це фор-
ма персональної журналістики, що відкриває 
громадськості нову роль у новинному бізнесі. 
Визначаючи поняття «блог», автори зауважують, 
що він може бути дуже підступним та ненадій-
ним. Тут не існує жодних правил, але є деякі ха-
рактерні риси, з якими погоджується більшість 
блогерів.

По-перше, наголошують С. Куінн і В. Ф. Фі-
лак, у блогах превалює вельми суб’єктивна ін-
формація. Об’єктивність, притаманна американ-
ським новинам, нетипова для блогів, які є радше 
невеликими записами за примхою. Отже, блог – 
це людський голос та уява, підсилені потужніс-
тю інтернету [4].

А. Карякіна стверджує: в нинішніх умовах 
розвитку інформаційного суспільства основни-
ми джерелами інформації стали мобільні та 
інтернет-ресурси, соціальні мережі. На думку 
автора, усі традиційні медіа однаково доброзич-
ливо ставляться до блогерів, бо вони є помічни-
ками, що розширюють їхні можливості. Так, 
трагічні події у Москві в 2010 році показали, що 
роль журналіста вже назавжди змінилася. «Вони 
(журналісти. – Н. В.) вже не тільки фіксували, 
добували, знімали, писали. Вони вибирали, пе-
ревіряли, “упаковували” інформацію очевидців, 
озброєних мобільними телефонами, які ведуть 
блоги, пишуть sms, обмінюються інформацією в 
соціальних мережах. Два потужних потоки – 
професійний і аматорський – збагачували і до-
повнювали одне одного» [6, с. 6]. 

Уже сьогодні, на думку М. Пуговського, бло-
гінг перетворився на зручний інструмент у світі 
соціальних медіа, перестав бути самоціллю [13]. 
Він – зручний інструмент і для медіа, що намага-
ються встигати за змінами та своєчасно реагува-
ти на нові потреби аудиторії, яка завдяки роз-
витку в тому числі блогосфери вже стала само-
стійною одиницею у створенні контенту і може 
вважатися, як мінімум, партнером журналістів, 
а не пасивним споживачем інформації.

С. Куінн та В. Ф. Філак зазначають: блогери, 
часто ігноровані й висміювані мейнстрімовими 
ЗМІ, – у певному сенсі послідовники нового по-
коління спортивних репортерів кінця 1950–
1960 років, тих, які змінили тип спортивної жур-
налістики, трансформуючи ракурс висвітлення 
історії та погляд на новину [11].

Наразі журналісти найбільше зацікавлені в 
трьох видах блогів: таких, що повідомляють но-
вини; таких, що критикують новини; блогах «за 
інтересами», які виконують функцію джерел но-
вин. Перший тип блогів – найцікавіший фено-
мен. Багато основних редакцій нині мають свої 
блоги. Їх ведуть навіть редактори. Блоги швидко 
з’являються там, де відбувається новина. Вони – 
невідфільтровані новини, доступні глобальній 
аудиторії. Це – своєрідне суспільне захоплення 
влади там, де журналісти не можуть або не 
змогли бути. 

Але проблема полягає в тому, що це все-таки 
аматорська журналістика. Її цілі – різні, мотиви 
не завжди зрозумілі. Її методи непрофесійні, 
а історії – анекдотичні. Багато людей з медіа-
бізнесу навіть не наважуються називати блогерів 
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журналістами. Однак поки деякі професійні 
журналісти скептично ставляться до цінності 
блогерів як репортерів, об’єднана спільнота бло-
герів критикує провідні медіа за їхні помилки. 
Ця колективна сила – результат інтерактивної 
природи інтернету. Блогери не пишуть у вакуум. 
Вони пишуть одне про одного і обмінюються 
лінками. Вони постять коментарі безпосередньо 
у блозі, який читають, та використовують усі ви-
ди електронних зв’язків, щоб координувати зу-
силля для привернення уваги до тем, які вони 
вважають важливими. Блогери мають можли-
вість дискутувати з приводу новин за допомогою 
електронних засобів, самостійно визначаючи 
строки, без вторгнення у цей процес великих ме-
дійних компаній.

Крім того, блогери обговорюють і решту жит-
тєвих тем. Саме тому вони можуть бути корисні 
для журналістів, котрі намагаються зрозуміти 
якусь ситуацію, про яку знають зовсім мало. 
Знайдений тематично потрібний блог дає змогу 
журналістові збагнути суть події, а не лише спо-
стерігати за нею [4, с. 76–77]. Тож блогери є й 
аудиторією для медіа, і помічниками у створенні 
новин. Тому традиційним ЗМІ, особливо регіо-
нального рівня, де з огляду на об’єктивні обста-
вини прогрес іноді уповільнений, варто зверну-
ти більше уваги на блоги як інструмент щоден-
ної роботи і, можливо, самим долучитися до 
написання блогів. 

За останні десять років, наголошує М. Паню-
шина, «блоги пройшли шлях від примхи 
інтернет-фанатів до реальної альтернативи засо-
бам масової інформації, вони стали своєрідною 
тіньовою медіа-імперією, що змагається з ними 
за рівнем політичного впливу, перетворюється 
на інформаційний канал для серйозних новин і 
коментарів. Стерлася грань між політичними 
блогами і “великою журналістикою”» [12].

Незважаючи на невелику чисельність чита-
чів блогів, їхні можливості значні. Багато бло-
герів довели, що здатні формувати громадську 
думку краще, ніж традиційні ЗМІ. Тож тради-
ційній журналістиці, вважає Д. Берк, треба від-
новити зв’язок із суспільством. Вона не зникне 
як явище, оскільки суспільству потрібні журна-
лістські розслідування, журналісти, які мають 
доступ до представників влади і великих кор-
порацій, професіонали, здатні збирати й оціню-
вати інформацію. Але не зникне і народна жур-
налістика, яка найближчими роками бурхливо 
розвиватиметься. Тому, наголошує Д. Берк, но-
винним організаціям треба працювати в сим-
біозі з цією новою величезною силою. Перед-
бачається, що вони стануть агрегаторами, які 
шукатимуть кращу інформацію та коментарі в 
мережі – як серед матеріалів колег, так і в бло-
гах, пропонуватимуть безліч посилань, щоб по-

казати читачам повну картину того, що відбу-
вається [9].

Блогери, вважає О. Калмиков, претендують 
на новий підхід до структурування й управління 
інформаційно-змістовими потоками. Адже вони 
переконані, що традиційні ЗМІ неправильно се-
лекціонують інформацію, не звертають увагу на 
справді актуальні події через те, що дотриму-
ються соціальної кон’юнктури [1].

Однак замінити блогами професійні ЗМІ не-
можливо, переконаний В. Сітницький, хоча цю 
сферу можна залучати у журналістську роботу. 
На його думку, навіть якщо соціальні мережі 
створять величезні редакції і власні медійні про-
екти, вони завжди поступатимуться за якістю 
подачі матеріалу професійним ЗМІ. Гарне ви-
дання – це наявність аналітичних статей, дотри-
мання норм журналістської етики, харизма го-
ловного редактора. ЗМІ, що повністю склада-
ються з твітів, постів, задовольнять лише 
підлітків і тих користувачів, яких цікавлять пліт-
ки чи кримінал.

Справді, соціальні мережі збільшили швид-
кість передачі і споживання інформації. Інтернет-
користувачі часто дізнаються про новини ще до 
того, як вийдуть ТВ-програми чи статті в онлайн-
ЗМІ. Але оперативні твіти і пости – тільки заго-
товки для статей. У професійної журналістики – 
високі стандарти, норми професійної етики, про 
які власники акаунтів у соцмережах не дуже дба-
ють. Ось тут і починається робота професійного 
журналіста – перевірка, уточнення, пошук по-
дробиць. Адже заготовками – постами з блогів – 
продукт (статтю) замінити неможливо [14].

Як взаємодіють блоги і традиційні ЗМІ? 
У них є спільні риси і водночас істотні відмін-
ності. По-перше, і блоги, і ЗМІ мають свою ауди-
торію і намагаються залучити якомога більше 
читачів саме ексклюзивною чи провокаційною 
інформацією. М. Панюшева визначає: блоги – це 
канал вільного доступу до масової аудиторії. 
Зав дяки популярності та довірі аудиторії блоги 
використовують як канал вільного масового по-
ширення інформації, здатної активізувати ауди-
торію і спонукати її до дії. Блоги як технологія 
безплатно надають, з одного боку, контент, а з 
іншого – доступ до масової аудиторії [12]. 

Очевидно, що ці обидві сфери комунікації 
працюють з інформацією. Але варто наголосити 
на її якісних відмінностях. Якщо в блогах мож-
лива поява суто персональної, емоційної, у чо-
мусь, як наголошували С. Куінн та В. Ф. Філак, 
банальної інформації, то ЗМІ, як мінімум, декла-
рують пошук і висвітлення суспільно значущої, 
ексклюзивної інформації, навіть якщо вона сто-
сується особистості. Якісна відмінність між ін-
формацією у блозі та в ЗМІ полягає й у системі 
відповідальності: якщо за недостовірні дані за-
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сіб масової інформації можна притягнути до від-
повідальності, то блог під цю систему відпові-
дальності не підпадає: особистий щоденник не є 
ЗМІ. Можливо, саме тому певна кількість видань 
уникає відповідальності, публікуючи «тривож-
ні» матеріали у рубриці «Блоги». М. Панюшева 
зауважує: враховуючи, що блоги – це засіб масо-
вої комунікації, в якому немає вхідних бар’єрів, 
вони становлять середовище для навмисного по-
ширення недостовірної або упередженої інфор-
мації. Блоги широко використовують як інстру-
мент маніпуляції і зброю в інформаційних 
війнах, так само, як і традиційні ЗМІ [12].

Справді, блоги в системі медіа-середовища 
стають ще актуальнішими в контексті їхнього 
впливу на політичні процеси. Хоча і сьогодні 
доволі складно визначити хоч якісь конкретні 
риси блогера, охарактеризувати його та зрозу-
міти хід думок, вплив на суспільство саме бло-
госфери вже помітний. Блоги, наголошують до-
слідники, впливають на суспільство і політику 
завдяки своїй високій конкурентоспроможнос-
ті. «Природний добір» тут відбувається значно 
швидше, ніж серед традиційних ЗМІ. Видання 
нової газети або створення нової радіостанції 
потребує чималих коштів і багато часу. Ство-
рення ж блогу обходиться в мізерну суму і зай-
має кілька хвилин. Погані газети, теле- і радіо-
компанії «живуть» набагато довше, ніж невдалі 
блоги, оскільки їм легше залучити банківські 
кредити, інвестиції для подальшого існування. 
У світі ж блогів усе відбувається швидко. Не-
вдахи миттєво відсіюються й опиняються на 
узбіччі уваги [15].

Тож, щоб не опинитися на узбіччі, традиційні 
ЗМІ поступово запроваджують нові інформацій-
ні та комунікаційні технології у процес взаємодії 
з аудиторією, задовольняючи її потребу перетво-
ритися з пасивного спостерігача на активного 
користувача. Як зазначає А. Качкаєва, сьогодні 
на сайтах традиційних ЗМІ більш-менш звичні 
«авторські колонки» поступово замінюються 
блогами журналістів, де обговорювана тема од-
разу може набути вигляду дискусії між блогера-
ми за участю самого журналіста. Це дає змогу 
залучати інтернет-аудиторію до традиційних 
ЗМІ і навпаки. 

Блог як авторська колонка сам по собі може 
бути статтею, він відрізняється від класичної ав-
торської колонки різною періодичністю, інтер-
активністю, більшою жанровою свободою. Він 
не зумовлений тематикою (нав’язаною, напри-
клад, головним редактором), дедлайнами та жор-
сткою формою. Він навіть може бути у відео-
форматі. Автор блогу відкритий до обговорення 
не тільки проблеми, а й своєї позиції, причому 
дискусія, що супроводжує запис у блозі, також 
стає умовою жанру і продовженням публікації.

Запис в авторському блозі – не обов’язково 
закінчене інформаційне повідомлення. Це може 
бути тільки питання, тільки голосування, тільки 
картинка або поєднання різних жанрів у тексті 
листа, а коментарі блогерів можуть стати ціка-
вим продовженням журналістської історії [6, 
с. 40–41].

Чи застосовують регіональні ЗМІ блоги у 
структурі роботи своїх редакцій? Розглянемо 
приклад запорізьких, дніпропетровських та до-
нецьких ЗМІ, проаналізувавши найпопулярніші 
медіа в контексті використання ними інструмен-
тів блогінгу.

Запорізькі ЗМІ

Газети. Тижневик «Субота +» на своєму сай-
ті subbota.com.ua має чи не найбільшу мережу 
блогерів серед запорізьких медіа. З-поміж 75 ав-
торів блоги ведуть майже всі журналісти газети. 
Тематика їхніх повідомлень часто залежить від 
напряму, який вони курують у газеті. Іноді трап-
ляються класичні блогівські записи про особисті 
події, почуття та думки. Деякі блоги схожі на 
класичну авторську колонку в газеті. До речі, на 
сайті немає блогу головного редактора газети, 
хоча він публікує постійні авторські колонки в 
тижневику. Коментарі під постами авторів май-
же відсутні. Інколи теми блогів обговорюють на 
запорізькому форумі www.zabor.zp.ua чи на ав-
торських сторінках у Facebook.

Тижневик «МИГ» на власному сайті www.
mig.com.ua має рубрику «Колонка автора». Біль-
шість постів належать головному редакторові 
газети і паралельно публікуються в друкованому 
виданні. Періодичність оновлення рубрики – 
приблизно один раз на тиждень. Коментарів 
фактично немає, тільки деякі колонки мають до 
трьох коментаторів, але дискусії між ними не ви-
никає.

Тижневик «Прав.Да», що спеціалізується на 
журналістських розслідуваннях, також має руб-
рику «Блоги». Однак вона неактуальна і її ведуть 
лише три автори. Найпопулярнішою для газети є 
«Колонка редактора», в якій головний редактор 
видання, використовуючи традиції блогінгу, ви-
словлює свої думки щодо подій минулого тижня. 
Коментарі під публікаціями майже відсутні. Те-
ми з колонок здебільшого обговорюють на міс-
цевому форумі.

Запорізький тижневик «Позиція» (http://
pozitciya.com.ua) має рубрику «Блоги», де є по-
силання на двох журналістів, причому блогова 
сторінка одного з них оновлювалася востаннє 
півроку тому та була точною копією опублікова-
них у газеті матеріалів.

Щоденник «Индустриальное Запорожье», га-
зети «Наше время плюс», «Запорізька Січ» ма-
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ють свої сайти (www.iz.zp.ua, nv.zp.ua та sich.zp.
ua), але на сторінках газет рубрики «Блоги» або 
«Авторська колонка» відсутні. 

Телебачення. На сайті ТРК ТВ-5 (tv5.zp.ua) 
немає жодної можливості для інтерактиву та 
зворотного зв’язку. Рубрики «Блоги» не існує.

ЗОДТРК «Запоріжжя» (http://www.zodtrk.zp.
ua/) також не має можливості для відкритого 
спілкування, так само, як і ТРК «Алекс» (http://
alextv.zp.ua/).

Інтернет-сайти. Новинний сайт «Репортер» 
(reporter.zp.ua), що є найбільш відвідуваним ре-
гіональним інтернет-сайтом, не має ані рубрики 
«Блоги», ані рубрики «Авторська колонка». Во-
ни були започатковані, але після зміни політич-
ної спрямованості матеріалів сайта активні авто-
ри припинили писати, а нові не з’явилися. Най-
більш розвинена система блогів на місцевому 
сайті «Паноптікон» (http://panoptikon.org). Не-
зважаючи на те, що чимало авторів пишуть під 
псевдонімами, саме тут відбуваються найактив-
ніші дискусії за порушеними темами. Ці блоги 
за структурою більше схожі на авторські колон-
ки та повноцінні матеріали. На інших запорізь-
ких сайтах, зокрема www.zerkalo.net.ua, day.zp.
ua, www.061.ua, timeszp.com, інструменти бло-
гінгу не використовуються.

Дніпропетровські ЗМІ

Феномен розвитку дніпропетровських медіа 
полягає в тому, що на жодному з електронних 
ресурсів (ні в онлайнових версіях друкованих 
ЗМІ, ні в інтернет-ЗМІ) рубрики «Блог» не існує 
взагалі. Онлайн-версії газет «Зоря» (http://www.
zorya-gazeta.dp.ua/), «Днепропетровская правда» 
(http://dneprovka.dp.ua/), «Горожанин» (http://
www.gazeta.dp.ua/) мають традиційну манеру 
популяризації інформації – калькування друко-
ваних версій. Серед рубрик немає не тільки 
«Блогів», а й «Форуму» чи будь-яких інших еле-
ментів інтерактиву й інструменту спілкування 
не через стандартно прийняту пасивну схему 
«газета – читачеві».

Телеканали Дніпропетровська, зокрема 
онлайн-версії «11 канал» (http://www.11channel.
dp.ua/) та «34 телеканал» (http://34.ua/), також 
мають закриту з точки зору інструментів блогін-
гу структуру. 

Без блогів існує і «Перший інтернет-ресурс 
Дніпропетровська “МОСТ”», який має 22 різних 
рубрики (http://most-dnepr.info/) та сайт http://
www.informator.dp.ua/.

Донецькі ЗМІ

У донецьких ЗМІ блоги як інструмент ство-
рення контенту найбільш популярні та розвинуті 
на кількох ресурсах, зокрема на порталі «Ново-

сти Донбасса» (http://novosti.dn.ua). Так, на сайті 
періодично публікують свої матеріали близько 
30 авторів, серед яких є журналісти й експерти з 
різних сфер. Найбільше постів (87 публікацій) 
належить головному редакторові «Новостей 
Донбасса» О. Мацукі, 50 записів – експерту, ди-
ректору благодійного фонду «Пальма Мерцало-
ва» К. Воробйову, 22 – політичному оглядачу 
В. Сизову. В середньому по 10–13 записів зроби-
ли експерти з різних галузей, наприклад, голова 
Спілки будівельників Донбасу Наталія Шашке-
вич, політичний експерт і правозахисник А. Ка-
куша. Як правило, тексти блогів варіюються від 
суто оціночних до аналітичних, містять аналіз 
законів, подій і тенденцій та можуть бути, по су-
ті, повноцінними журналістськими матеріалами. 
Майже в усіх блогах використано тільки тексто-
вий формат передачі інформації. Ні відео-, ні 
аудіоподкастів, як правило, на авторських сто-
рінках не існує.

Розвинена структура блогів і на інтернет-
сайті «Остров» (http://ostrov.org). Кількість пуб-
лікацій в авторських блогах у 15 авторів варію-
ється від двох до 60 матеріалів. Серед авторів – 
головний редактор «Острова» Сергій Гармаш 
(йому належить 31 запис на найрізноманітніші 
теми); 60 постів зробив журналіст і блогер, який 
пише під псевдонімом «Франкенштейн»; авто-
ром ще 47 публікацій є юрист та консультант з 
права Віктор Яковлєв. Структура блогів – прозо-
ра та чітка. Вона містить короткі відомості про 
авторів, фотографію, зазначену кількість публі-
кацій та останню дату публікації.

У більшості інших інформаційних ресурсів, 
зокрема http://donbass.ua, «Донецкие новости» 
(http://dnews.donetsk.ua/), телеканал «Донбасс» 
(http://donbass.tv/), рубрики «Блоги» в онлайно-
вих виданнях не існує.

Отже, блогосфера як явище сьогодні є 
невід’ємною частиною розвитку інформаційно-
го суспільства. З одного боку, блогери стають 
альтернативою класичній журналістиці, з іншо-
го – вони, по суті, виконують роль помічників і 
партнерів сучасних традиційних журналістів. 
Можливості й ресурси блогів для ефективної 
співпраці з професійними журналістами, інстру-
менти, які можуть бути використані як для зрос-
тання аудиторії видання, так і для більш неза-
лежної роботи журналіста в медійному середо-
вищі, ще до кінця не вивчені. Попри те, що в 
регіональних медіа уявлення про блогосферу та 
способи її використання на користь журналістів 
і видання недостатньо чіткі та зрозумілі, перші 
кроки для створення симбіотичного союзу вже 
зроблено. Нині вже можна спостерігати заро-
дження блогокультури регіональних ЗМІ, хоча 
блог існує переважно як продовження текстово-
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го формату того чи іншого видання. Мультиме-
дійні формати, які є одним із ефективних інстру-
ментів блогерів, також мають посісти своє місце 
у структурі блогів інформаційних онлайн-

видань. Тож тема взаємодії блогосфери і тради-
ційних медіа в контексті створення новітніх ре-
дакцій на регіональному рівні дуже перспектив-
на для подальших досліджень.
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Nataliya Vygovska 

THE USE OF BLOGS BY TRADITIONAL (LEGACY) MEDIA 
(the Examples from the Local Media Organizations)

The article examines the role of blogs in the traditional media structure, analyzes the content of blogs in 
regional media from three Ukrainian regions, studies the structure and frequency of blogs use to broaden 
content of traditional media online versions.

Keywords: blog, traditional media, regional media, internet.

Матеріал надійшов 10.05.2012


